

«Новогодние барские забавы». ГРК «Русская Деревня»

5 дней / 4 ночи

Владимир – Суздаль - Александров

02.01-06.01.2024

+Фольклорная программа

+Интерактивная программа

+Дегустация медовухи

1 день 2 января

Прилет. Самостоятельный трансфер в отель. Свободное время, отдых.

2 день 3 января

Завтрак. Освобождение номера

08:45 Встреча группы в **Москве**, станция метро «Комсомольская», в здании Ленинградского вокзала, в центре зала ожидания на первом этаже, у лифта (**табличка «Барские забавы»**).

Берем с собой хорошее Новогоднее настроение и отправляемся во **Владимир** – один из крупнейших городов Золотого кольца России, расположен на высоком берегу реки Клязьмы. Главное достояние владимирской земли – прекраснейшие образцы белокаменного зодчества, внесенные в список ЮНЕСКО.

Обед с фольклорной программой «Рождество в русских народных традициях». Выступление фольклорного коллектива, народные поверья, песни-колядки. Сочетание народной песни, игры на музыкальных инструментах, национальных костюмов сделают праздник волшебным и незабываемым! **(на группу от 35 человек)**.

Экскурсионная программа: ансамбль Соборной площади с новогодней панорамой белокаменных соборов 12 века: Успенский собор, Дмитриевский собор. Золотые ворота – уникальный памятник военно-инженерного и архитектурного искусства древней Руси, символа Владимира и всего Золотого кольца России. Пешеходная улица. Неповторимое очарование заснеженных центральных улиц и главное украшение города - новогодняя ёлка.

Посещение экспозиции «Старый Владимир». Экспозиция воссоздает повседневную жизнь горожан (мещан, чиновников, купцов) и атмосферу старого, провинциального Владимира.

Размещение в гостинице «Русская Деревня»

3 день 4 января

Завтрак в ресторане гостиницы.

Отправление в **Александров** – город на северо-востоке Владимирской области, опричная резиденция Ивана Грозного. В Александрове сохранились незаурядные архитектурные памятники Александровой слободы, в том числе первая в России шатровая церковь.

Обзорная экскурсия по Александровской слободе: знакомство с архитектурным ансамблем и уникальной историей царского кремля Ивана Грозного, средневековые подвалы Успенской церкви, Распятская церковь-колокольня (экспозиции: «Александровская слобода XVI в. Легенды и были», «Александровская слобода XVII-XVIII вв. Дворцовая вотчина Романовых»).

Интерактивная программа «На Сытном дворе Ивана Грозного».

Обед.

Возвращение во **Владимир** в гостиницу.

4 день 5 января

Завтрак в ресторане гостиницы.

Выезжаем на экскурсию в **Сузdalь** – город-музей, ведь такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целости и сохранности старинных строений, уникальных церквей и объектов деревянного зодчества нет нигде. Большая часть зданий Суздаля включена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. На протяжении десятков лет старинный город служит съемочной площадкой для многих фильмов.

Экскурсионная программа: архитектура величественного Сузальского кремля, его строительство начато еще в X веке! Потрясающий Рождественский собор. Спасо-Евфимиев монастырь, основанный в 1350 году.

Дегустация медовухи: чтобы с корнями погрузится в культуру и традиции Суздаля, необходимо отведать знаменитые местные напитки. Мы предоставим вам возможность побывать в дегустационном зале, оформленном в древнерусском стиле, и удовлетворить жажду исконно русскими напитками. После дегустации будет возможность приобрести любой из понравившихся сортов, и порадовать им близких.

Обед.

Возвращение в Москву. Прибытие вечером, время зависит от дорожной ситуации.

Самостоятельный трансфер в отель. Заселение. Отдых.

5 день 6 января

Завтрак. Освобождение номера по расчетному часу. Самостоятельный трансфер в аэропорт

В стоимость включено:

- проживание по программе
- питание по программе: 4 завтрака, 3 обеда
- экскурсионное обслуживание по программе
- входные билеты в музеи
- услуги гида-сопровождающего по программе
- ежедневное транспортное обслуживание на маршруте
- выбор мест в автобусе

Размещение в гостиницах: отель в Москве 3*, ГРК «Русская Деревня» (г. Владимир)

При группе до 19 человек предоставляется микроавтобус, предварительная рассадка в салоне может отличаться.

Компания оставляет за собой право на изменение порядка экскурсий, не меняя их объема, а также на замену экскурсий и гостиниц на равнозначные.